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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA        
         PARROQUIA RURAL DE PUEBLO NUEVO  

     PORTOVIEJO – MANABÍ 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA 

REALIZADA EL 17 DE OCTUBRE DE 2024 
 

 

En la Parroquia de Pueblo Nuevo, a los 17 días del mes de octubre del año dos mil 

veinticuatro, se realiza la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 

Parroquia Rural de Pueblo Nuevo, previamente convocada mediante vía WhatsApp y 

correo electrónico, presidida por el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural de Pueblo Nuevo. 

Interviene Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera y expresa: Buenas tardes compañeros y 

compañeras, de acuerdo a lo que determinan los artículos 316 y 318 del COOTAD, he 

procedido a realizar esta convocatoria, para ello pido a la secretaria de lectura a la 

convocatoria. 

 
  

De conformidad a lo establecido en el Art 316 y 318 del Código Orgánico de Organización 

Territorial, Autonomía y Descentralización; Art. 77 de la Ley Orgánica de participación 

Ciudadana – De la silla vacía en las sesiones de los Gobiernos Autónomos Descentralizados, 

se convoca a Sesión Ordinaria de la Junta Parroquial Pueblo Nuevo, la que se llevará a cabo 

el día jueves 17 de octubre de 2024, a las 15H30 en la sala de sesiones del GAD Parroquial, 

para tratar el siguiente orden del día: 
 

 

1. Constatación del quórum; 

2. Instalación de la sesión; 

3. Aprobación del orden del día; 

4. Aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha 03 de octubre de 2024; 

5. Informe del presidente;   

6. Intervención de los señores vocales; 

7. Clausura de la sesión. 

 
 

1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO. - La Lcda. María de Lourdes 

López Bartolomé procede a la constatación del quórum reglamentario: Tnlga. Yoli Luciola 

García Vera, presente; Sr. José Leocadio Intriago Farías, presente; Abg. Daniel Humberto 

Párraga Tuárez, la Lic. María López Bartolomé indica que el abogado tuvo una calamidad 

domestica a última hora, e indico que iba a justificar su inasistencia con un certificado 

médico; Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez, presente; Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera, 

presente; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé expresa: Sr. presidente existe el 

quórum reglamentario contando con la presencia de tres vocales y usted como presidente; el 

señor presidente pide se continúe con el orden del día. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SR. DARWIN COBEÑA VERA 

PRESIDENTE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO RURAL DEL 

PUEBLO DE NUEVO. - el Sr. Darwin Cobeña Vera manifiesta: Compañeros y compañeras 

mailto:leonbravocarranza@hotmail.com/
http://www.gadpueblonuevo.gob.ec/


           
 

Dirección: Calle San Roque y 21 de Octubre esquina 

E-mail: info@gadpueblonuevo.gob.ec/darwincobe07@gmail.com 

Teléfonos: 05-2424-009 / 09859986422 

                                                                    Web: www.gadpueblonuevo.gob.ec  

 Página 2 de 4                                      

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA        
         PARROQUIA RURAL DE PUEBLO NUEVO  

     PORTOVIEJO – MANABÍ 

doy la bienvenida a cada uno de ustedes a la sesión ordinaria de la junta parroquial, siendo 

las 15h45, doy por instalada esta sesión convocada para el día de hoy jueves 17 de octubre 

de 2024; por favor compañera continúe con el siguiente punto. 

3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -el Sr. Darwin Cobeña Vera manifiesta: 

compañeros y compañeras está a consideración el orden del día; el Sr. José Leocadio Intriago 

Farías: señor presidente si me permite el uso de la palabra, buenas tardes con todos, 

habiendo llegado la documentación a tiempo yo mociono se apruebe el orden del día, con 

fecha 17 de octubre de 2024, para la sesión ordinaria de este periodo de gobierno, muchas 

gracias;  el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: muchas gracias compañero, hay una moción 

presentada; quien respalda la moción,  la Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez: pide el uso 

de la palabra; el Sr. Darwin Cobeña Vera indica:  tiene el uso de la palabra compañera Diana: 

muchas gracias señor presidente,  yo respaldo la moción  presentada por el compañero 

José que se apruebe el orden del día señor presidente; El Sr. Darwin Cobeña Vera indica: 

habiendo una moción presentada y respaldada por favor licenciada tome votación; la Lcda. 

María de Lourdes López Bartolomé procede a tomar votación;  Sra. Yoli Luciola García 

Vera a  favor; Sr. José Leocadio Intriago Farías: quien mociona a favor; Lic. Diana 

Katerine Sánchez Sánchez: quien respalda la moción a  favor; Sr. Darwin Alberto Cobeña 

Vera: a favor; interviene la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé: con cuatro votos a 

favor, se aprueba el orden del día para la sesión ordinaria de hoy jueves 17 de octubre de 

2024 señor presidente; el Sr. Darwin Cobeña Vera pide se continúe con el orden del día.  

4.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 03 DE OCTUBRE DE 

2024.- El Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: Queda a consideración la aprobación 

del acta, dicha información se le envió a los correos y vía WhatsApp, quien mociona la 

aprobación;  el Sr. José Leocadio Intriago Farías pide el uso de la palabra el  Sr. Darwin 

Cobeña Vera indica: compañero José tiene el uso de la palabra; muchas gracias señor 

presidente, buenas tardes compañeros y compañeras, una vez habiendo llegado la 

información a tiempo y habiéndola revisado yo mociono a que se apruebe el acta de sesión 

ordinaria con fecha  03 de octubre de 2024, El Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: 

hay una moción presentada quien respalda; la Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez: señor 

presidente permítame el uso de la palabra el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: compañera  

Diana tiene el uso de la palabra, Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez interviene: muchas 

gracias señor presidente yo respaldo la moción presentada por el compañero José a que se 

apruebe el acta de sesión ordinaria con fecha 03 de octubre de 2024, El Sr. Darwin Cobeña 

Vera indica: habiendo una moción presentada y respaldada por favor licenciada tome 

votación; la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé procede a tomar votación;  Tnlga. 

Yoli Luciola García Vera a favor; Sr. José Leocadio Intriago Farías: quien mociona a favor; 

Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez: quien respalda la moción a favor; Sr. Darwin 

Alberto Cobeña Vera: a favor; interviene la Lcda. María de Lourdes López Bartolomé: con 

cuatro votos a favor, se aprueba el acta de 03 de octubre de 2024 señor presidente; el Sr. 

Darwin Cobeña Vera pide se continúe con el orden del día.  

5.- INFORME DEL SR. PRESIDENTE. - el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera interviene: 

compañeros se le envió a cada uno de ustedes el informe de las actividades realizadas en el 
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periodo mediante vía correo electrónico y vía WhatsApp, si alguien tiene alguna duda u 

observación les daré paso a cada uno de ustedes; le damos el uso de la palabra; a la Tnlga. 

Yoli Luciola García Vera interviene: no, yo no tengo nada que decir; el Sr. Darwin Cobeña 

Vera indica: compañero José; tiene el uso de la palabra Sr. José Leocadio Intriago Farías 

interviene: muchas gracias señor presidente yo estuve revisando su informe y si hay un punto 

que quería hacerle una consulta, donde indica que el día 09 de octubre de 2024 mantuvo una 

reunión con el alcalde el Mgs. Javier Pincay, donde usted indica que como parte del GAD se 

está solicitando se atienda a la parroquia con obras que aún están paralizadas que le contesto 

sobre eso el señor alcalde; el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: si en lo que es del puente Dolores 

Vera en donde el dio la orden la otra vez para que horita en la Sesión Solemne se lo 

inaugurara o por lo menos se estuviera construyendo, allí al frente de todos nos pidió 

disculpas porque nos dijo que mañana van a inaugurar el Palacio Municipal y necesitaban 

300.000,00 y al final agarraron obras que según ellos no eran una prioridad y entre ellas era 

la de aquí del puente y nuevamente pidió disculpas y dijo que el próximo año si Dios lo 

permite durante los primeros meses está la obra, la que está valorada casi en 92.000,000, 

dijo que en un par de semanas enviaba el proyecto  ya para que vea que se va hacer realidad, 

me dijo que por eso el viene el día lunes a la Sesión Solemne a explicarle a la ciudadanía del 

porque no se está ejecutando la obra aún, que ojala que el otro año todas las obras atrasadas 

sean una realidad ya que si en un año y medio no hemos recibidos lo que nos merecemos el 

próximo año se den. el Sr. José Leocadio Intriago Farías interviene: gracias señor presidente 

ya sabemos que no es cuestión del Gobierno Parroquial, si no de la alcaldía gracias por la 

información; el Sr. Darwin Cobeña Vera indica: compañera Diana; tiene el uso de la palabra, 

la Lic. Diana Katerine Sánchez Sánchez: expresa: gracias señor presidente, he leído su 

informe no me queda más que felicitarlo por su buena gestión, en beneficio de la comunidad 

el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera menciona: muchas gracias compañeros, por favor señora 

secretaria continúe con el orden del día.   

6.- INTERVENCIÓN DE LOS SEÑORES VOCALES; el Sr. Darwin Alberto Cobeña Vera 

interviene: Compañeros les daré paso a cada uno de ustedes para que emitan su respectiva 

intervención; Tnlga. Yoli Luciola García Vera,  mi informe lo estaré pasando por secretaría 

gracias; el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracia, le damos paso al compañero 

José, el Sr. José Leocadio Intriago Farías interviene: gracias señor presiente en relación a mi 

informe lo estaré haciendo llegar por secretaría, no sin antes indicar que gracias a Dios en la 

encomendación que nos hizo estar al pendiente de la feria para los emprendedores todo 

quedo bien a pesar de las condiciones que nos brindan la empresa eléctrica todo salió bien, 

gracias al apoyo suyo y de todos los compañeros, gracias, el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: 

muchas gracias, le damos paso a la compañera Diana; la  Lic. Diana Katerine Sánchez 

Sánchez expresa: gracias señor presidente, mi informe lo haré llegar por medio de secretaría, 

gracias; el Sr. Darwin Cobeña Vera expone: muchas gracias, por favor señora secretaria 

continúe con el orden del día.   

7.- CLAUSURA. - Siendo las 16h00 el Sr. Darwin Cobeña Vera da por culminada la sesión, 

muy buenas tardes para todos.  Para mayor constancia de lo actuado firman el presidente, 
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los Vocales Principales y la Secretaria Tesorera del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural de Pueblo Nuevo. 
 

 

 

 

Sr.  Darwin Alberto Cebeña Vera                                           Tnlga. Yoli Luciola García Vera 

           PRESIDENTE                                                                        VICEPRESIDENTA   

 
 

 

 

Sr. José Leocadio Intriago Farías                                  Abg. Daniel Humberto Párraga Tuárez  

         VOCAL PRINCIPAL                                                         VOCAL PRINCIPAL  

 

 

 

 

Lcda. Diana Katerine Sánchez Sánchez                     Lcda. María de Lourdes López Bartolomé  

             VOCAL PRINCIPAL                                              SECRETARIA – TESORERA 
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